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Warszawa, dnia 30 kwietnia 2018 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy: postepowania pn. ,Dostawa lekéw w podziale na zadania” - postepowanie nr
12/PN/2018/BK

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie dziatajgc
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2017 r, poz. 1579 z pézn. zm.) zwanej dalej Ustawa, informuje, iz wphlynely pytania od
Wykonawcéw, na ktére Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnier:

Pytanie 1

Prosimy o podanie, w jaki sposéb prawidtowo przeliczyé iboéé opakowan handlowych w
przypadku wystepowania na rynku opakowan posiadajacych ‘inng ilb$¢ sztuk (tabletek,
amputek, kilbgraméw, itp.), niz zamieszczona w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena
innych opakowan lkekéw spetniajacych wlasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod
wzgledem ekonomicznym (czy podaé petne ilosci opakowan zaokraglone w gore, czy ilosé
opakowan przeliczy¢ do dwéch miejsc po przecinku)?

Odpowiedi: llo$¢ opakowari przeliczyé do dwéch miejsc po przecinku.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane postaci form doustnych, t;j. wycene:

zamiast tabletek - tabletki powlekane, kapsutki (w tym twarde i elastyczne) lub drazetki?
zamiast tabletek powlekanych -tabletki, kapsutki (w tym twarde i elastyczne) lub drazetki?
zamiast kapsutek (w tym twardych i elastycznych)-tabletki powlekane, tabletki, lub drazetki?
zamiast drazetek - kapsutki, tabletki lub tabletki powlekane?

zamiast: (tabletek, tabletek powlekanych lub kapsutek - twardych, elastycznych) - o
powolnym uwalnianiu - (tabletki, tabletki powl. lub kapsulki twarde, elastyczne) -o
zmodyfikowanym uwalnianiu? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.
Odpowiedzi: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 3
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiane postaci form tabletek na tabletki powlekane?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zamiane postaci form iniekcyjnych: ampulek zamiast fiolkek
i odwrotnie? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na umieszczenie adnotacji pod Pakietem dla pozycji, ktérych
wystgpuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostepnosci w sprzedazy?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy utrzymuje zapisy SIWZ.
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Zamawiajgcy informuje, ze udzielone odpowiedzi, zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia i przekazane informacje stanowia integralng cze$¢ SIWZ dla przedmiotowego
postepowania i sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw od dnia ich przekazania.

Sporzadzit: Julita Skonieczna
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